11Iro

HAmsn: Mapus
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/108923/answer/108931




YBaxkaemas Mapus! 3,6 MM - He3HAUUTEIbHOE PacCIIMpeHre JI0XaHKU, TPKA KOTOPOM ITOKa3aHOo
HaOmonenue - Y3U nodexk 1 pa3 B 3 Mecslla, 00U aHalIu3 MOYH, ITOCEB MOYH Ha ¢uopy. Ecnu npu
cnenyomeM Y3U nuenoskTasus 6ymet 6ombile, TO Torga moTpebyeTcst noobcnenoBanue pebeHka -

KOHCYJIbTALIUsI JETCKOTO YPOJIOTa, 3KCKPETOPHAs yporpadus ¢ MUKIIMOHHOM ICTOTpadue s
BEISICHEHWS TIPUYMHEL PACIIMPEHMS JIOXaHKY. YIayuH.



